

Výsledková sezóna OK

Akcie mírně vzrostly díky příznivému průběhu výsledkové sezóny, rychlejší vakcinaci v USA a UK i naději na fiskální stimul v USA. Zdražila ropa, zlevnily bonitní dluhopisy a zpevnily dolar s librou.

06 KOMENTÁŘE: *Správci aktiv*

Jaký byl rok 2020 pro správce aktiv?

Společnost Franklin Templeton byla dle ratingu Morningstar jmenována správcem retailových fondů s největším odlivem majetku na světě pro rok 2020.

08 TÉMA: *Rezidenční nemovitosti*

Investování do nájemních bytů

Atraktivnost investic do rezidenčních nemovitostí v ČR závisí na charakteru bytové jednotky a velikosti města i kondici jeho trhu práce. Vyplatí se souhrnně posoudit více parametrů.

10 ANKETA: *Finanční trhy*

Klíčové faktory pro finanční trhy

Podle respondentů ovlivní letošní vývoj finančních trhů především mutace koronaviru, rychlost očkování, výhled monetární a fiskální politiky či inflace, výsledkové sezóny a regulace korporací.

12 FOKUS: *Globální akcie – malé tržní kapitalizace*

Dynamické Small Caps

Akcie firem s malou tržní kapitalizací známé jako Small Caps patří k dynamičtějším investicím než akcie velkých firem ze segmentu Large Caps.

14 GRAFY: *Vývoj příslušných indexů*

Sázky na akcie na maximech

Když už jsme se v předchozím grafu a vlastně i předchozím čísle dotkli mánie na amerických trzích, tak nabízíme i přiložený graf.

16 PRODUKT: *ETF*

Proč má smysl sledovat likviditu u ETF

Většina investorů se u ETF podívá na ukazatel nákladovosti TER a podle toho se rozhodne, zda je ETF levné či drahé. Zapomínají přitom ale na další náklady, jakými je třeba tzv. bid-ask spread.

18 PORTRÉT FONDU: *KBC AM*

ČSOB Akciový vodního bohatství

Globální akciový fond s vodní tematikou a zajišťováním měnového rizika do koruny.

20 PORTRÉT FONDU: *Generali Investments*

Generali Fond globálních značek

Korunový globální akciový fond, který se zaměřuje na společnosti s nejhodnotnějšími značkami na světě. Na pětileté periodě poráží většinu konkurence.

22 EXPERT: *Globální trhy*

Demografie a dopad na akciové trhy

Že se populace naší planety neustále rozrůstá, asi nemusíme nikomu připomínat. O dopadech na ekologii, spotřebu potravin atd. se mluví neustále.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Investiční teorie*

Hráči a investoři na burze

Pohybovat se na finančních trzích není věc snadná. Zejména v dnešní době divoké jízdy by se někomu mohlo zdát, že na burze jsou peníze k mání doslova zadarmo.